



Житель города Ижевска предстанет перед судом за дачу взятки сотруднику полиции



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г.Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, 22 мая 2022 года в ночное время на одной из улиц села Дебесы Удмуртской Республики с целью проверки документов сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль. За рулем находился 33-летний житель г.Ижевска в состоянии алкогольного опьянения. Не желая быть привлечённым к административной ответственности, мужчина предложил одному из сотрудников полиции денежные средства в сумме 5 000 рублей, положив денежные купюры в карман форменной куртки. Инспектор ДПС от получения денег отказался, сообщив о совершенном преступлении в дежурную часть отдела полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках предварительного расследования обвиняемый полностью признал вину в совершении указанного преступления.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 1 года.

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1695438>